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Verbale Collegio  N° 4 del  18 – 11 -2014 

 

Il giorno 18-11-2014, alle ore 16.00, nei locali del plesso S.G. Bosco, si è riunito il Collegio 

dei Docenti, Comunicazione n° 66 dell’11/11/2014 per discutere il seguente O.d.G.: 

 

1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente;  

2. Progetto “Sport di classe” per la scuola primaria a.s. 2014/2015; 

3. Comunicazioni. 

 

sono presenti i seguenti insegnanti: 

 

SCUOLA PRIMARIA 

 ARENA    LIBORIA  LA MATTINA 

MARIA S. 

 

BALSAMO    ALESSANDRO  LICATA       

ADRIANA                                            

 

BELLANTI  MARISTELLA  LUME    ANGELA  

EVELINA 

 

COLLOTTA       MIRELLA                                      MAROTTA   

DELIZIA 

 

COLLOTTA       VALERIA  MELLIA VALERIA 
 

COMITO FILIPPA  NOTARRIGO  SALV.   

M. 

assente 

COSTA     LIBORIA  

ROSARIA 

 PIRRELLI    

STELLINA                                                                                                                           

 

D’URSO   SEBASTIANO  PUZZANGARA  

GIUSEPPA 

 

FARACI   ANGELO                              SALVAGGIO      

LUCIA 

 

FARACI   MARIA                                                SPATARO    

CATENA 

assente 

GIUNTA   ALESSANDRA  STRAZZANTI    

ANDREA 

 

GIUSA   MARIA STELLA  STRAZZANTI 

GIUSEPPA 

 

GUGLIARA         GESUALDA  

R. 

  
 

 

Presiede il dirigente scolastico prof.ssa L. Perricone, assume l’incarico di segretario 

l’insegnante L. Arena . 

 

Punto 1  Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente 
La segretaria dà lettura del verbale della seduta precedente già pubblicato nel sito della scuola. Esso  

viene approvato all’unanimità dei presenti. 
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2 Progetto “Sport di classe” per la scuola primaria a.s. 2014/2015 
La dirigente illustra la circolare che propone il progetto, volto ad integrare le attività sportive e 

motorie degli alunni della scuola primaria. Per la  candidatura si richiede la creazione di un Centro 

sportivo scolastico che nella nostra scuola è già esistente e  due ore settimanali da dedicare 

all’educazione motoria. Il collegio dei docenti ritenendo che il progetto si integra perfettamente 

nelle finalità della scuola e che può avere dei buoni risultati nell’educazione dei nostri alunni, 

decide di aderirvi e di inviare la candidatura agli organi competenti. Si stabilisce, quindi, di 

costituire il centro sportivo per la scuola primaria ad integrazione di quello già costituito  per la 

scuola secondaria  individuando anche  due docenti come referenti per la scuola  primaria. Per il 

Plesso Novelli viene incaricato l’ins. Strazzanti A. e, per il Plesso S.G.Bosco, l’ins. Salvaggio L. 

La dirigente  comunica che il progetto dovrebbe essere attivato entro la prima decade di dicembre. 

 

3 Comunicazioni. 
La dirigente comunica che: 

- Per la sicurezza degli alunni ha disposto per il plesso Novelli la chiusura della porta che dai 

bagni permette l’accesso  alla terrazza.  

- Per la mensa scolastica si è tenuto un incontro con il sindaco. Il contributo 

dell’amministrazione   sarà disponibile da gennaio. Chiede pertanto di invitare i 

rappresentanti delle classi a tempo pieno in direzione per trovare una soluzione temporanea 

fino all’erogazione della somma destinata alla mensa. 

 

Trattati i punti all’ordine del giorno, alle ore 16.25 si dichiara chiusa la seduta. 

 

 

LA   SEGRETARIA                                                                 IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

    Ins. L. Arena                                                                                   Prof.ssa L. Perricone 


